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1 HEHRER EXRTHEI)
T F b R i S AN & &t {rg =
OO INEALEE m 10. 17 10. 2
TR MR LR kg 0.204 0.2
ODIEA T (RIS DD
— Ukt kg 1. 421 1.4
IRJEEA G i 35 35
OO NEALEE m 12. 500 12.5
TR URHIR R kg 0. 069 0.1
OUbNIEAL (KR
— Ukt kg 1. 747 1.7
IRJEE A E i 42 42
m 0.95 1.0
OO FET A P R UG
kg 0.10 0.1
ENT AR N oY) m2 11. 66 11.7
27—} \ T e T m3 0.58 0.6
T WrmfEeE LT (s L)
= WREASHTR (R ) ~—& A > FNEA L) m3 0. 69 0.7
T LB m2 11.66 11.7
7T A ~—Ah kg 1.75 1.75
a7 U — Nl t=10mm m 236.82 236. 8
S a7 J—F m3 0.58 0.6
LSy a7 Y—F t 1.37 1.4
m2 15.2 15.2 i I.: &%
T LB m2 15.2 15.2
1< PEBL SRR T ‘
7T A~ —8AG kg 1.8 1.8 ARy RVMZ U 7HEY &
EEFHEI LT L&) kg 15.2 15.2
m2 515. 2 515.2
FHER T -
TV RRMERM kg 90. 7 90.7 LY —Z7 Typel #0124 &
FRP/K Y] D #43% i T m 113.7 113.7
KYJY BF 7 — i L VN 228 298 2A/m EMEHT A% VRS
X T FRP/K Y] Y LAY m 113.7 113.7 7 > —R)v h&ite
> — Lkt N 21 21/0. 184&/mABEY 7 L ¥ %
EHAE R T A7 7 )b M L=50mm m 15.8 15.8
B R T A7 7 )b M L=50mm m2 6.9 6.9
BERF TAT7 IV NHT m3 0.3 0.3
HTET -
H TG TATZFIVNHT t 0.8 0.8
T AT 7L MR T FRIEAs, t=50mm m2 6.9 6.9 &K=
B B ikt " mL—LSST— 7 6 m 2.0 2.0
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T f& 4 R Hi & BT B At T £
T S “HDJ-CVJ-R60” A4 L) m 6.95 6. 95 SHEREY, far B SR
s kK "HDJ-JS-A"[FI% LA |k 1 2 2
TR AEIK (BB ) “HDJ-0P-350"[A14& LA _E m 6. 95 6. 95 HEAKAE (260) & &
BERR A e i ik m 6.89 6. 89
i e i R 1 L m 6.95 6. 95
i kK E T 1 2 2
ZWRIEKERE T m 6. 95 6. 95
A (R T V4 7 — ) | R IEK BB 356 m 6. 95 6.95

H1E 1E KR m 0.50 0.50
(R Z A 07 5 — 1)
AR (B 5 m 6. 95 6.95
BT mL. 70.03|  70.03
VR (TP AE E )
SR 4 X OV R ml 58.36|  58.36
=V (HUTE) TARA =R EEL L | By b 6 62L/% v b
(s =M (MBI AT T A ~— in 1 1 A E200g/m2, W0, 3ke/fE
L Ry 7T I L 15.2 15.2
HTRER A 4-D13X 6. 89 kg 27.42  27.42/0.995kg/m
PR T T — D16 1 120 120
HEHEE L& L o ck=24N/mm2LA 1= m3 0.35 0.35
WriRiEE A HFE 1E AR A m3 0. 02 0. 02
Hetl7 L 730 7 ¢ 40 L=1000mm EN 1 1
e TEE VP40 m 0.7 0.7
40 X 257 1 1 1
Vb |
VP40 1 1 1
VAV ZaVAN FEOMEE40 i 1 1.
2y s Y—hER I 2 3
BHRALT v — W3/8 I 2 3
SHEIAR L b W3/8 m 2.3 2. 3'
0 4B FEONEAO I 2 3
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T 7f 4 PR P XA e At i B
BIEpRET. 1RIA m2 1717.3)  1717.3
BiEpRET. 2[A m2 1717.3)  1717.3
DRI HERS ECO STRIPPER[RI%: fh kg 2572.5  2572.5
R HIFE 3fi L 2B m2 1717.3 1717.3
- T®Y  1EA BRAITANE AR F S IEREE m2 1717.3)  1717. 3 S & IR 0D 2x
T&v  2EA PRI R % U RRER . m2 1717.3  1717.3
T&bv  3EA PRI R % U RRER . m2 1717.3  1717.3
gy FEAI 5 - FRR R m2 1717.3)  1717.3
E®Yy FEAIE 5 - FAR R m2 1717.3)  1717.3
B A& kg 3262.9  3262.9
H Hupf Fe s T i e 2
m 6.0 6.0
I D RTINS Y = T At 2 pEsl
ST A — i L 1 gﬁgy{gzo%ﬁ@
Ny 7T v T L 3.6 3.6
e Hirmih>1. bm m2 537 537
PRI — MRV L Bids— b m2 537 537 ey RiH)
WA [l m2 537 537
ik v B m2 537 537 AR
R L
— MR Y B m2 537 537 HERER
B — MEY T FTEV— m2 537 537
Pl 7 24 Hin2 57 57 4%y MY
W 2 Hin2 19 19 %% v MY
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1 BELKFHE
£ R # ¥ BAST 5 {irg =
OO INEALEE m 10. 17
TR R IE1IFR kg 0.20
O Wb EA L GRS
D)
— bk kg 1.42
IRJEFEANZRE (] 35
OO IEALEE m 12. 50
TR KRS FR kg 0.07
OUbNIEAL (KRR
— Uk kg 1.75
IRJEFEANZRE (] 42
m 0.95
O R T ] & PR A
kg 0.10
SN AR N oY) m2 11. 66
WriE(E1E T m3 0. 583
1 T
(e'R L) W i 5 1
(K ~=—FAL NELZL) m3 0. 688
T AL m2 11.66
7T A~ —Ah kg 1.75
a7 U — MW t=10mm m 236. 82
E a7 Y—k m3 0. 583
ALy ay 7 U—k t 1.37
m2 15.2 i R
T AL m2 15.2
13 < WBH ST
75 A~ — AR kg 1.82 Ay RWZ U 7Y
HETHM@ERI LTI LEY) kg 15.2
m2 515. 2
FEmERT
VT UREMERM kg 90.7 LYY — 7 Typel#H 2 i




2-2 VDUDHNTIATIHEHEE RIRUSNDEH)

2-2-1 WEEKFHEK

4 R Hi & HAAT B fii =z
Db NENER m 10. 170
TARX R 1AE kg 0. 204
D OIEATL
— L ke 1. 421
REFEAZGRE 1 35
2-2-2 DUHEABTER X
14t~ 45 55 3% 5 Eg; E(Hi]f We X?}(ﬁmmZ) fii 5
1-18 0.20 250 50 Hurg
1-19 0.20 100 20 Hhg
1-20 0.20 200 40 Hufg
2-2 0.20 400 80 Hhg
T 2-3 0.20 450 90 HufE
2-4 0.30 150 45 Hhg
4-1 0. 50 900 450 RCEE 1
6-1 0.30 300 90 RCHE =il
6-2 0. 40 370 148 W&
2t 3120 1013 9f&i T
7-1 0.70 400 280 AlFBH
7-2 0.70 700 490 AUEE
7-3 0.20 600 120 PLAG D
7-4 0.20 150 30 P&
7-5 0.20 250 50 PLAG D
7-6 0.30 500 150 P&
TR 7-7 0.30 1050 315 PIFGH
7-8 0.20 550 110 P&
7-9 0.30 1150 345 PLAG I
7-10 0.20 250 50 P&
7-11 0.30 1300 390 PLAG I
7-12 0.20 150 30 EEILHZ L
2 7050 2360 1214
e T 3120 1013
TR 7050 2360
R 3120 1013
feEt TERL 7050 2360
aF 10170 3373

42



43

2-2-3 #}EEH
s OO NEANER
FET : Sle= 3.120 m
TERL : Xle= 7.050 m
aF 10.170 m

CEEJOODOIUE & EEIERR 5D
SO b iUiE B= X (We X Le/1000000) / X Le
E#3T : B=(1013-+1000000) +3. 12= 0.00032 m
TH#3L : B= (2360-+1000000) 7. 05= 0.00033 m

FHOOPIERSD MR T XY EFBTIE50mn, SFHRARR LY FELIZ110mm & 0ET 5,

¥ T D= 0.050 m
THRT : D= 0.110 m
- FEARF FEAMELE ; 1160kg/m3
EAMES W=BXD+2X1160[kg/m3] X1.156X SLc ¥z ZAZ[X15%L T 5,
E#T : W=0.00032X0.05+-2X1160X 1, 15X3. 12= 0.033 ke
TERT : W=0.00033X0.11+2X1160X1.15X7.05= 0.171 ke
B 0.204 kg
« —VEF S — U EREE ¢ 1700kg/m3

L— LM ER W=BsX XLcXHs X 1700[kg/m3] X 1.37 w1 2K |L37%& T 5,
7277 L. > —/LEBs=0.030m < —/L/EHs=0.002m& 45,

T - W=0.03X3.12X0.002X1700X 1. 37= 0.436 kg
T T : W=0.03X7.05X0.002X1700X 1. 37= 0.985 kg
Gt 1.421 ke
AREEAZE REFEAZEE »F 1 0. 3m
REEAZEMEE N=XLc/Lp
T N=3.12+0.3= 11
TH#L : N=7.05+0.3= 24 f#

o
g4
+

35 @




2-3 VUDbNIAIHEHEE KR

2-3-1 WEEKFHER

4 R Hi & HAAT B fii =z
Db NENER m 12. 500
TR R 3FE ke 0. 069
OUbIEAT
bt ke 1. 747
IREE AR R 1 42
2-3-2 DUH A EABTER R
= "
14t~ 45 55 3% 5 rt(lﬂ;: E(Hi]f We X?j/(g\mmZ) fii 5
1-1 0.20 800 160 PRIR
1-2 0. 20 200 40 KRR
1-3 0.20 1500 300 PRIR
1-4 0. 20 2250 450 KRR
1-5 0.20 500 100 PRIR
1-6 0. 20 300 60 KRR
1-7 0.20 350 70 PRIR
1-8 0. 20 700 140 KRR
1-9 0.20 300 60 PRIR
R 1-10 0.20 300 60 RIR
1-11 0.20 800 160 FRRR
1-12 0.20 800 160 RIR
1-13 0.20 800 160 FRRR
1-14 0.20 600 120 RIR
1-15 0.20 400 80 R IR
1-16 0.20 400 80 PRIR
1-17 0.30 700 210 PRI
2-1 0.20 800 160 RIR
g 12500 2570 184 T
o Lﬁfﬁi 12500 2570
THBL 0 0
T 12500 2570
feEt TERL 0 0
aF 12500 2570
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2-3-3 #EEH
s OO NEANER
FET : Sle= 12. 500 m
TERL : Xle= 0. 000 m
aF 12. 500 m

SEHO DA & SRS 5D
SO iUlE B= X (We X Le/1000000) / 3 Le
F#5T : B=(2570-+1000000) ~12. 5= 0.00021 m

SEHONDIVESD XA R LD, 4a0mmEKET 5,
EET D= 0.040 m

- FEARF FEAMELE ; 1150kg/m3
EAMES W=BXD+2X1150[kg/m3] X1.16X SLc ¥z ZZ[X15%L T 5,
E#T : W=0.00021X0.04+2X1150X 1, 15X 12. 5=

< =M >— U HEEE  1700kg/m3
L — LR ER W=BsX ZLcXHsX1700[kg/m3] X 1.37 3w ZARX37%L 32,
7272 L., v—/UiEBs=0.030m 3 —/L/EHs=0.002m& 3 5,
FETT s W=0.03X12.5X0.002X1700X1.37=

AN
=

+

g4

AREEAZR A KEFAZLREEY »F 1 0.3m
REEAZEEE N=XLe/Lp
FE T N=12.5+0.3=

o
g={1§
+

0. 069

0. 069

1. 747

1. 747
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2-4 VUDbNEEIHREHEE
M UVUHLIFEER
X mi-HBEE & (mm) E& (mm) S
1-1 2. 00 950. 000 RCEE &1
i 950 EHT
aF 950 T
FEIEAS © V=8.925X10"-5 X 100 X 1300 [kg/m3] =10. 6 [kg/100m]
SKARHR S A £
(1) FesEMF
- BT
V=10. 6/100X950/1000= 0. 10 (kg)
VUHhhFET

10 JeiEfd o & DM TR S AR

46



2-5 WHEBEINENESE

Mavyy—~riEoY - BEEBEL

47

X i — ey ey THIFE wrx A [2v))- o s
HIEE 5 (mm) (mm) (m2) (m) (m3) (m)

1-1 120 170 0. 020 0. 050 0.0010 0.580 |FKhR

1-2 100 100 0.010 0. 050 0. 0005 0. 400 |FKhR

1-3 100 20750 2.075 0. 050 0.1038 41.700 |BEfE/AKE)D
1-4 100 19160 1.916 0. 050 0. 0958 38. 520 |BETFEAY] D
2-1 120 150 0.018 0. 050 0. 0009 0. 540 |FRhR

2-2 100 100 0.010 0. 050 0. 0005 0. 400 |FKhR

2-3 100 100 0.010 0. 050 0. 0005 0. 400 |FKhR

24 100 100 0.010 0. 050 0. 0005 0. 400 |FKhR

2-5 100 120 0.012 0. 050 0. 0006 0. 440 |FRhR

2-6 100 200 0. 020 0. 050 0.0010 0. 600 |FKhR

2-7 100 100 0.010 0. 050 0. 0005 0. 400 |FRhR

2-8 100 38380 3. 838 0. 050 0.1919 76. 960 |BEfFEAY] D
2-9 100 35430 3.543 0. 050 0.1772 71. 060 |BEF/AKEIYD
2-10 150 100 0.015 0. 050 0. 0008 0.500 |RCEE AN
4-1 100 100 0.010 0. 050 0. 0005 0. 400 |Hiz

4-2 100 100 0.010 0. 050 0. 0005 0.400 |Huz=

4-3 160 100 0.016 0. 050 0. 0008 0.520 |Hiz

5-1 150 100 0.015 0. 050 0. 0008 0.500 |Hh7=

6-1 100 100 0.010 0. 050 0. 0005 0. 400 |Hiz

6-2 250 200 0. 050 0. 050 0. 0025 0.900 |Hh7=

6-3 250 150 0.038 0. 050 0.0019 0.800 |Hiz

ET 11. 656 0.5830 | 236.820




s a7 U—hEoh
EHT A= 11.656 m2

- WrEiEE T
EET v= 0.583 m3

- W EEM ORBTEEEMIE. v ARI8% L Lz,

BT V= 0.583 X1.18= 0.688 m3
AR
FET A= 11.656 m2

< T A ~—8A &0, 05kg/m2
YA 0. 15kg/m2 CREBATIFIZ K T3EAI)
T W= 11.656 X0.150= 1.748 kg

s Ay J— Mk
F#HT L= 236.820 m

e
i
;‘;..;

ST v= 0.583 m3

4

73

e
=

T w= 0.583 X2.350= 1.37 t
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M #H=EH
X i~ X Ea [HAH s
HBEE (mm) (mm) (m2)
9-1 400 17830 7.132 |FRAR
9-2 400 19729 7.892 |IKhkR
9-3 100 420 0. 042 |FRAR
9-4 100 500 0. 050 |Kkk
9-5 100 400 0. 040 |FRAR
15. 156 | T
P L%BI 15. 1560
TER T —
AL RS X T
T A= 15. 156 m2
- FHALER T
A= 15. 156 m2
« T A ~— A .« o WA EO. 12ke/m2
W= 15.156 X0.12 = 1.819 kg
A EFHM Y oL T LA Y) © o - FEVENE TAEARL Okg/m2
W= 15.156 X1.00 = 15. 156 kg



-1 REERIHNEFEE

2-T-18E KK

50

P R i % BAfT g =4 fir§ =
FmEiR T m2 515. 2
2‘%@@/&1% DRINAE SN S Tk kg 90. 7 Lo —7 TYDBH:H W
-1-2¥EHEE
HEEH
i H = B AL %% =
FEEiR T
Al = ( 20.000 4+ 37.000 ) X
( 1.230 4+ 0.784 4+ 0.260 + 1.272 +  0.225
+  0.250 -+ 1.254 -+ 0.230
4+  0.250 + 1.175 + 0.340 + 0.804 4+ 1.230 )
= 530.328 m2
AL KBS IERR T PEBREEPH
A2 = 15. 156 m2
&t
A = Al — A2 = 515.172 m2 515. 2
RHERM (VT VREEERM)
LY — 7 Typel B i (BB AR & ¢ 0. 16kg/m2, & R : 10%)
W = 515.172 X 0.16 X 1.1 = 90. 670 ke 90. 7
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3 KUIUMBREIH=ETEE
3-1 EEEE
4 R # & B ® = fi =

FRP7K B V) #F % & T m 113.7

N N 22I§/m
7L * 228 BT R R
FRP/K G1] ¥ LAY m 113.7 7 A= NETe
o 0. 184/m
S bt E 21 KU La %
3-2 HEHEE
MHEEH

7 B = H AL % =

« FRP/KY) 0 #4535 & L

L = 20.750 + 38.380 + 19.160 -+ 35.430 113. 720 m 113.7
« TV — L

N = 113.720 X 2 227. 440 AR 228

A/m

« FRPZK &7 1 LAY

L 113. 720 m 113.7
o — LK

N = 113.720 X 0.18 = 20. 470 11 21

A/m




§ MEIREHEE
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-1 BEEEE
4 R # & BN = {rg =
A R G W T AT 7 b NEEEL=50mm m 15.8
AL AR A T AT 7 )b M =50mm m2 6.9
BERA TEH VAN m3 0.3
BTy TAT IV T t 0.8
T AT 7 b N R As, t=50mm m2 6.9 K&
- " w L — LSS — 7
4-2 HEFEE
M #=E=EH
H B = AL % 5

- ERZE IR G MY t=50mm

L = 1.000 X 2 4+ 6.890 X 2 = 15. 780 m 15.8
o SR IR A t =50mm

A = 1. 000 X 6. 890 = 6. 890 m2 6.9
« ATEWR (T AT 7V N T)

\Y = 6. 890 X 0. 050 = 0. 345 m3 0.3
c TG (T AT 7V N T)

W = 0. 345 X 2. 350 = 0.811 t 0.8
T AT )b NEEET
FE  ERIFEASERME t=50mm

A = 1. 000 X 6. 890 = 6. 890 m2 6.9
- A% H ikt

L = 1. 000 X 2 & = 2. 000 m 2.0
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51 WELHR
4 W B K& HAL & L
e 0 “HDJ-CVJ-R60” [F 4L F m 6. 95 PREREL, A E SRR
A 1k K “HDJ-JS-A" [R5 LA 1 1 2
TRAEIK (FBAY) “HDJ-0P-350" A% LA I m 6. 95 Pk (250) & & e
R (ot 2 [ A 2 T m 6. 89
i 2 B AR 1 T m 6. 95
HPE K T 1 2
TR IEIKERE T m 6.95
IR D LA 27— ) | IR IR (BT 56 m 6. 95
Hi7E 1E 7K m 0. 50
IR (A H A 17 F— L)
TRAETK (RBY) 5 m 6. 95
Pefgi il mL. 70. 03
= VR (iR 2 1)
i S S L OV S mL 58. 36
S— U (M) TABA AR RSN Ry 6 oL/ v k
U (B 75 A ~— i 1 PR A B200g/m2,  Ti720. Ske/1h
Ry I T v T L 15.2
FRHTRER 4-D13X 6. 89 kg 27. 42 0. 995kg/m
FEH T v T — D16 & 120
TR E L2 L o ck=24N/mm2 ./ _E m3 0.35
W HHE R A HOFE 1k K A m3 0. 02
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E Bl HLAZ & i

e 7 L3 7 AL 7 | ¢ 40 L=1000mm EN 1
e A TEE VP40 m 0.7

40 X 25A &l 1
VA

VP40 & 1
H KA R FEOMR40 & 1
a7 J—hER &l 2
HRLT > H— W3/8 &l 2
IR L b W3/8 m 2.3
0 4 B FEOME40 &l 2




5-2 BESHEE
() HEE

A oK HAL &

e

- {h#EEE = (HDJ-CVI-R60[EIZ L F)
AIEEE ; 163. 4kg/1. 8m
L = 6. 950 m 6. 95

- HufG (7K (HDJ-JS-A[RIZE LA |)
N = 2 & 2

o ZYRIEK (@ HDJ-0P-350[R%: L )

L = 6.950 m 6. 95
BER AR AL B L T

= 6.890 m 6. 89
e g [t T
L = 6.950 m 6.95

- A IR KGR E T
N = 2 & 2

« ZWRIEKERET
L = 6. 950 m 6. 95

I T L Z T L)
(1) Wik (BB 5
(HE3% : 150mm X /5 & 3% : 150mm)
MR/ S = PRARIEER X 1. 5
L = 6. 950 m 6. 95

B (R A 0T g — )
(1) HuF 11 7K
(BAT3 : 70mm X PRISGEME S © 101mm)
KBEAT=HFE (L KREDT- O DB EIR S ALY )
L = RHESS)
= 0.250 + 0.250 = 0. 500 m 0. 50
A 7B 1 7B

(2) "W AE K (B@7RY) 41
(BR3¢ : 91mm X i & 3% 1 50mm)
MR = RIROIE I — 10mm, /& & =k & /S — /e S
L = 6.950 m 6.95
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g = = HAr| %% =
o = UBE (RS E )
(1) BEfoe il
(RAAEFE : 11671mm2, AR « lnm, (SFTEC : 6547T)
vV = 11671 X 1.000 X 6 f&FT X  0.001 = 70.026 ml 70. 03
mL,/mm3
(2) A o3
(AR : 11671mm2, BANE : bmm, HATEL : 1E5FT)
vV = 11671 X 5.000 X 1 AT X 0.001 = 58.355 ml 58. 36
mL,/mm3
© U (W, A A — A F2RIDLE)
A = 0.101 X 0.050 = 0.00505 m2
WEREIE FHEE
Vv = ( 0.00505 X 1.000 + 0.00505 X 1.000 )
 H SR JE B
X 1000 = 10.100 L 10. 10
L./m3
N = 10.100 =+ 2 = 5. 050 vk 6
L/t k
=B (B T A ~—  FEYEEAR & 200g/m2, T : 0. 3ke/fh
W = ( 1.000 X 0.050 + 1.000 X 0.050 ) 2 i)
5 H B /e HAEER
X 200 = 40.000 g
N = 40.000 X 0.001 = 0.3 = 0.133 fin 1
kg/g keg/
s RNy 7T Tk
V = 10.101 X 0.100 X 0.500 Xx 2 & AT
X 1.5 X 1000
JERES L/m3
= 15.150 L 15.2




i g K HAr B &

- figRekFy  D13(0.995kg/m)

W = 0.99% X 6.80 X 4 A 27. 422 kg 27. 42
CERT I —

N 120 & 120
< MEIVHEEILZ L

A = ( 035 — 0101 = 2 ) X 0.080

+ ( 0.365 — 0.101 = 2 ) X 0.080 0. 050 m2

V = 0.050 X 6.950 0. 348 m3 0.35
- WrEHEE R (MBI ACHS, 132 0 A X (s & + s X))

V = 0.022 X 0.380 + 0.022 X 0.380 0.0167 m3 0. 02

A U Fe 7E

cHEEHIT LR T8, 7 (¢ 40, L=1000m)

N 1 A 1
< e TEAE (VP40)

L 0. 710 m 0.7
« V%7 b (40 X 25A)

N 1 & 1
- Vv b (VP40)

N 1 & 1
< YRR R (FEOER40)

N 1 & 1
a7 U—FERM RS RIEFTH 72 0 24H)

N 2 & 2
<R LT v H— (W3/8)

N 2 & 2
< ST ARV (W3/8)

N = 1.103 + 1.151 2.254 m 2.3
- 1 0 e H (FEU%E40)

N 2 & 2




6 ZRIHEHES
6-1 HBHAE

58

4 g2 Hi LS B A7 & fi
F M7 Re-M 2% m2 1150. 5
HHMT Re- T 44557 m2 278. 8
T Re-TI #3552 m2 284. 2
K Re- M %45% m2 3.6
PKkET Re-M %557 m2 0.2
it m2 1717.3
BEpRET 1\ m2 1717.3
BEpRET 2MEAH m2 1717.3
U | B ECO STRIPPER[FZ 5 kg 2572.5
R 3fE LB m2 1717.3
Ty 1EH SN K % SN R m2 1717. 3 ($fM & I D 2
Ty 2MlH SRR ANE = A 2 SRR R m2 1717.3
&y 3mAE e AL S S m2 1717.3
Ry AN 5 > MR R m2 1717.3
k&Y AR 5 o H IR IR m2 1717.3
B T kg 3262. 9




6-2 HEHEE
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MHEEH
i B =V AL & &
Re-MM 3L %
OFHT
(1) G1H7
s koY
Al = 0.200 X 3.482
+ ( 0.200 + 0.290 ) X 0.225 = 2
+  0.290 X  8.568
+ ( 0.290 + 0.330 ) x 0.100 =+ 2
+ 0.330 x ( 1.271 + 3.809 )
+ ( 0.330 + 0.420 ) x 0.225 = 2
+  0.420 X  6.823
+ ( 0.420 + 0.300 ) x 0.300 = 2
+ 0.300 x (  4.769 + 2.384 )
+ ( 0.300 + 0.380 ) X 0.200 = 2
+ 0.380 x ( 14.107 + 0.992 )
+ ( 0.380 + 0.300 ) X 0.200 -+ 2
+  0.300 X 4.769
+ ( 0.300 + 0.380 ) X 0.200 -+ 2
+ 0.380 x ( 2.185 + 2.384 )
+ ( 0.380 + 0.490 ) x 0.275 = 2
+  0.490 X 1.576 = 20. 148 m2
S
A2 = 1.875
X ( 13.614 + 15.892 + 16.657 +  8.328
+ 0.595 + 3.569 ) x 2 i} = 219.956 m2
T Y
A3 = (  0.230 X  3.482
+ ( 0.230 + 0.360 ) X 0.325 = 2
+  0.360 X  8.468
+ ( 0.360 + 0.380 ) X 0.050 -+ 2
+ 0.380 x ( 1.321 + 3.809 )
+ ( 0.380 + 0.490 ) x 0.275 =+ 2
+  0.490 X  6.598
+ ( 0.490 + 0.300 ) X 0.475 =+ 2
+ 0.300 x ( 4.769 + 2.384 )
+ ( 0.300 + 0.380 ) X 0.200 -+ 2
+ 0.380 x ( 14.107 + 0.992 )
+ ( 0.380 + 0.300 ) X 0.200 -+ 2
+  0.300 X  4.769
+ ( 0.300 + 0.450 ) x 0.375 @+ 2
+ 0.450 x ( 2.010 + 2.384 )
+ ( 0.450 + 0.530 ) X 0.200 = 2
+ 0.530 x 1.628 ) X 2 i} = 43. 965 m2




i

AL

- TEELAH AL
A = ( 0.190 x 1.875 X
+ 0.180 x 1.875
+ 0.115 X 1.845
+ 0.115 x 1.815
+ 0.115 X 1.845
+ 0.115 x 1.815
+ 0.115 x 1.845
o AFEAIRS
A5 = ( 0.100
X ( 1.202 X 4
+ 0.914 X [E]
+  0.899 X %
+ 1.122 x 31 1%
+ 0.371 x4 1
+ 0.686 X 2 1
- B8 AR
A6 = 0.090 X 0.230 X
+ 6 P ) X 2
- A
A-1 = Al 4+ A2 + A3+
(2) G247
S sl A%
Al = 0.300 x 3.413

++

0.300 + 0.370
0.370 X  5.871
0.370  + 0.340
0.340 X  6.320
0.340 + 0.460
0.460 X ( 0.944
0.460 + 0.330
0.330 X 7.008

0.330  + 0.470
0.470 X ( 0.818
0.470 + 0.330
0.330 X ( 2.336
0.330  + 0.440

0.440 X  3.229
0.440 +  0.540
0.540 X  1.560

X X X X X

SR

&

BEEED
SR

+ A5

X 0.175

X 0.075

X 0.300

5.706

X 0.325

X 0.350

14. 834

X 0.350

3.504

X 0.275

X 0.250

m2

m2

m2

m2

m2

e
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7 g KX HA % &
e
A2 = 1.750
X ( 17.056 + 14.175 + 17.483 + 0.583 +  3.497
+  4.662 ) X 2 i1} = 201.093 m2
A%
A3 = (  0.300 x 3.413
+ ( 0.300 + 0.370 ) X 0.175 = 2
+  0.370 X  5.946
+ ( 0.370 + 0.420 ) x 0.125 = 2
+  0.420 X  6.195
+ ( 0.420 + 0.530 ) X 0.275 = 2
+ 0.530 X (  0.969 + 5.656 )
+ ( 0.530 + 0.380 ) X 0.375 = 2
+  0.380 X 7.008
+ ( 0.380 + 0.470 ) x 0.225 = 2
+ 0.470  x (  0.943 4+ 14.884 )
+ ( 0.470 + 0.350 ) X 0.300 = 2
+  0.350 X ( 2.33 4+ 3.504 )
+ ( 0.350 + 0.470 ) X 0.300 = 2
+ 0.470 X 3.204
+ ( 0.470 + 0.560 ) X 0.225 = 2
+ 0.560 X 1.563 ) X 2 i} = 49. 461 m2
- FEELAHRIA
A = ( 0.190 x 1.750 X & T
4+ 0.115 X 1.720 X &iAT
+ 0.115 x 1.690 x 11  f&fr
4+ 0.115 X 1.720 X 12 f&FT
+ 0.115 X 1.690 X 5 fEEr ) X2 i3]
= 15. 461 m2
« APARRIAA
A5 = (  0.100
x (1174 x4 P+ 1173 x 16 fEAT
+ 0.978 x 2 f#®pFT 4+ 0.395 + 0.396 + 0.732
+ 0.671 x 2 fEAT +  1.097 X 33  fEfT
+ 0.902 x 2 f&EpT 4+ 0.358 X 3 T
+  0.481 X 2 EAT ) X 2 i = 13. 665 m2
- B3 AR
A6 = 0.090 X 0.230 X ( 24 f&HFFT O+ 21 fEHET )
X 2 iti} = 1.863 m2
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5 g KX HAL % &
- At
A-2 = Al + A2 + A3 + A4+ A5+ A6 = 304.648 m2
(3) G3#7
S o A%
Al = 0.290 X 3.343
+ ( 0.290 + 0.370 ) X 0.200 = 2
+  0.370 X 8.125
+ ( 0.370 + 0.330 ) X 0.100 = 2
+ 0.330 X 3.755
+ ( 0.330 + 0.460 ) X 0.325 = 2
+  0.460 x ( 0.893 + 6.549 )
+ ( 0.460 + 0.260 ) X 0.500 = 2
+  0.260 X 4.575
+ ( 0.260 + 0.380 ) X 0.300 = 2
+ 0.38 x (  0.845 + 3.430 )
+ ( 0.380 + 0.410 ) X 0.075 = 2
+ 0.410 X 10.119
+ ( 0.410 + 0.370 ) X 0.100 = 2
+ 0.370 x ( 3.432 + 5.719 )
+ ( 0.370 + 0.550 ) X 0.450 = 2
+  0.550 X  3.618 = 21.758 m2
A
A2 = 1.625
X ( 16.700 + 12.739 + 17.118 + 0.570 +  4.565
+ 4565 ) X 2 i} = 182.835 m2
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S N
A3 = ( 0.290 X 3.343
+ ( 0.290 + 0.370 ) X 0.200 = 2
+  0.370 X 8.225
+ ( 0.370 + 0.380 ) X 0.025 = 2
+  0.380 X 3.730
+ ( 0.380 + 0.530 ) X 0.375 = 2
+ 0.530 x ( 0.843 + 6.524 )
+ ( 0.530 + 0.320 ) X 0.525 = 2
+  0.320 X 4.575
+ ( 0.320 + 0.380 ) X 0.150 = 2
+ 0.380 X (  0.995 4+ 3.430 )
+ ( 0.380 + 0.410 ) X 0.075 = 2
+ 0.410 X 10.194
+ ( 0.410 + 0.400 ) X 0.025 = 2
+  0.400 x ( 3.432 + 5719 )
+ ( 0.400 + 0.570 ) X 0.425 = 2
+ 0.570 X 3.621 ) x 2 i = 46. 303 m2
- FEELAHRIA
A = ( 0.190 x 1.625 X AT
+ 0.115 X 1.595 X &
+ 0.115 X 1.565 X 10  f&pT
+ 0.115 X 1.595 X 14  f&fT
0.115 X 1.565 X 4  fpr ) X 2 [i]
= 14. 345 m2
- AKSEAH AL
A5 = (  0.100
X (L1446 x 4 f&EFT + 1,148 X 14 fEAT
+ 0.952 X 4  f&PT +  0.671 X 2 fEpT
+ 0.383 x 2 f&EpT 4+ 0.612 X 2 AT
+ 1.073 X 31 f&HFT +  0.878 X 4 fEFT 4+ 0.347
+  0.345 X AT+ 0.346 X 2 & T
+  0.417 X EAT ) X 2 il = 13. 427 m2
- B3 AR
A6 = 0.090 X 0.230 X ( 23 fEpF O+ 22 fEHAT )
X 2 iti} = 1.863 m2
- BEk
A-3 = Al + A2 + A3 + M+ A5+ A6 = 280.531 m2
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i B = AL &% &
(4) G4HT
S oA VAV
Al = 0.210 X 3.273
+ ( 0.210 + 0.290 ) X 0.200 = 2
+  0.290 X  6.949
+ ( 0.290 + 0.300 ) X 0.025 = 2
+ 0.300 x ( 2.360 -+ 2.385 )
+ ( 0.300 + 0.380 ) X 0.200 -+ 2
+  0.380 X 7.643
+ ( 0.380 + 0.240 ) x 0.350 = 2
+  0.240 x ( 4.479 + 3.358 )
+ ( 0.240 + 0.290 ) x 0.125 =+ 2
+ 0.290 x ( 12.190 + 0.970 )
+ ( 0.290 + 0.230 ) X 0.150 =+ 2
+  0.230 X 5.598
+ ( 0.230 + 0.310 ) X 0.200 -+ 2
+  0.310 X 3.159
+ ( 0.310 + 0.380 ) x 0.175 =+ 2
+  0.380 X 1.562 = 16. 008 m2
S
A2 = 1.500
X ( 12.774 + 14.919 + 15.637 + 0.558 + 1.117
+ 1117  + 4.468 + 4.468 ) X 2 i = 165.174 m2
7Y
A3 = ( 0.230 x 3.273
+ ( 0.230 + 0.290 ) X 0.150 -+ 2
+  0.290 X  6.999
+ ( 0.290 + 0.340 ) x 0.125 =+ 2
+  0.340 x (  2.260 + 2.385 )
+ ( 0.340 + 0.430 ) X 0.225 <+ 2
+  0.430 X  7.543
+ ( 0.430 + 0.260 ) X 0.425 <+ 2
+  0.260 X (  4.479 + 3.358 )
+ ( 0.260 + 0.290 ) X 0.075 <+ 2
+ 0.290 x ( 12.240 + 1.020 )
+ ( 0.290 + 0.250 ) x 0.100 =+ 2
+  0.250 X  5.598
+ ( 0.250 + 0.370 ) X 0.300 -+ 2
+  0.370 X  3.059
+ ( 0.370 + 0.470 ) X 0.250 = 2
+  0.470 X 1.470 ) X 2 il = 34. 536 m2
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- TEELAH AL
A = ( 0190 x 1.500 X f#T + 0.180 X  1.500
+  0.115 X 1.470 X f&i P
+ 0.115 X 1.440 x 11  f&pF
+  0.115 X 1.470 x 12 f&pF
+ 0.115 X 1.440 x 6  fEFT ) x 2 ]
= 13.734 m2
o AFEAIRA
A5 = (  0.100
X ( 1.118 4 @ET +  1.122 X 8 & PT
+  0.926 X fHAT +  0.836 X & FT
+  0.370 X 5P+ 0.821 X & T
+ 0.853 x 10 f&PT + 0.758 X 13 fEAT
4+ 1.049 x 17 f&PT + 0.334 X 5 & PT
+  0.333 4+ 0.613 X 2 fHpT ) x 2 [if]
= 12.816 m2
- 25 A BAS
A6 = 0.090 X 0.230 x ( 44 f&EPT + 46 EHET )
X 2 i = 3.726 m2
&t
A-4 = Al + A2 A3 4+ M+ A5+ A6 = 245.994 m2
Kt
A = A1 + A2 + A3 + A4 = 1150.529 m2 1150. 5
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Ot
- TR 2"
) Evsov
Al = ( 0.210 x ( 1.292 x 3  fHpT
+ 0.005 X 6 fEHET )
+ (( 0.400 + 0.210 ) 0.395 = 2 )
X 2 f&pr ) X 2 i) 2.122 m2
Qo=
A2 = (( 1.495 + 1.120 ) X 6.300 = 2 X 1]
16. 475 m2
B F77¥
A3 = ( 0.210 x ( 1.290 X 3  fHpT
+  0.005 X 6 fEHET )
+ (( 0.400 + 0.210 ) 0.395 = 2 )
X 4 fEpT ) X 2 i) 2. 602 m2
WV 77—k
A = ( 0.180 X ( 0.140 + 0.240 )
GIAT k=
+ 0.180 x ( 0.141 + 0.151 + 0.240 X EBR
G2#7
+ 0.180 x ( 0.141 4+ 0.151 + 0.240 X &P
G3#T |
+ 0.180 x (  0.140 + 0.240 )) x 2
GAAfT E
0. 829 m2
(5) T A
A5 = ( 0.100 x ( 1.418 + 1.293 + 1.168 )) 2 i}
0.776 m2
(6) 7K A I
A6 = 0.090 X 0.425 X BT X 2 i} 0.918 m2
(1At
A-1 = (Al + A2 + A3 + M+ A5+ A6
X 3 AT 71.166 m2
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- W IR D
) Evgov
Al = ( 0.210 X ( 1.292 x 3  fEHpT
+ 0.006 X 6  fEHAT )
+ ((C 0.400 + 0.210 ) X 0.395 = 2 )
X 2 fE&gr ) X 2 [if] 2.122 m2
Qv=r
A2 = (( 1.495 + 1.120 ) X 6.300 + 2 X i}
16. 475 m2
B)F7Iv
A3 = ( 0.210 X ( 1.290 x 3  fEHpT
+ 0.005 X 6  fHFT )
+ (( 0.400 + 0.210 ) X 0.395 = 2 )
X 2 f&gr ) X 2 [if] 2.120 m2
Gy 77r—1r
A = ( 0.180 x ( 0.140 4+ 0.240 )
G |k
+ 0.180 x ( 0.129 + 0.151 + 0.240 X &P
G247 |
+ 0.180 x ( 0.129 + 0.151 + 0.240 X &P
G3#T
+ 0.180 x (  0.140 + 0.240 )) x 2
G4#fT B
0.821 m2
(5) & EAH RIS
A5 = (  0.100 x ( 1.418 + 1.293 + 1.168 )) 2 1]
0.776 m2
(6) 7K AR
A6 = 0.090 X 0.425 X 12 f&HAr X 2 [i4] 0.918 m2
(1 AF
A2 = ( Al + A2 + A3 + A4 + A5+ A6
X 6 fEpT 139. 392 m2
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- WS AR ¢ (PUAE I L)
) Evgov
Al = ( 0.210 X ( 1.292 x 3  fEHpT
+ 0.006 X 6  fEHAT )
+ (C 0.400 + 0.210 ) X 0.395 = 2 )
X 2 f&gr ) X 2 it 2.122 m2
Qv=r
A2 = (( 1.495 + 1.120 ) X 6.300 -+ 2 X i}
16. 475 m2
B)F7Iv
A3 = ( 0.210 X ( 1.290 x 3  fEHpT
+ 0.005 X 6  fHFT )
+ ((C 0.400 + 0.210 ) X 0.395 = 2 )
X 2 f&gr ) X 2 [if] 2.120 m2
Gy 77r—1r
A = ( 0.180 x ( 0.140 4+ 0.240 )
GIr I
+ 0.180 x ( 0.141 + 0.151 + 0.240 X f&Er )
G241 I
+ 0.180 x ( 0.141 + 0.151 + 0.240 X ST )
G3#T
+  0.180 x ( 0.140 4+ 0.240 )) x 2
G4t 1=
0. 829 m2
(5) & EAH RIS
A5 = ( 0.100 x ( 1.418 + 1.293 + 1.168 )) 2 1]
0.776 m2
(6) 7K AR
A6 = 0.090 X 0.425 X 12 f&HAr X 2 [i4] 0.918 m2
(1 AF
A3 = Al 4+ A2 + A3 + A4+ A5+ A6 23. 240 m2
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i g KX HAr B &
- RIS R AR T d”
) Evgov
Al = ( 0.210 x ( 1.222 + 1.292 + 1.192
+ 0.006 X 6  fEHAT )
+ (C 0.400 + 0.210 ) X 0.395 = 2 )
X 2 f&gr ) X 2 [if] 2.051 m2
Qv=r
A2 = (( 1.495 + 1.120 ) X 6.300 = 2 ) X i}
16. 475 m2
B)F7Iv
A3 = ( 0.210 x ( 1.220 + 1.290 + 1.190
+ 0.005 X 6  fHFT )
+ (( 0.400 + 0.210 ) X 0.395 = 2 )
X 2 f&gr ) X 2 [if] 2. 049 m2
Gy 77r—1r
A = ( 0.180 x ( 0.140 4+ 0.240 )
GI#T I
+ 0.180 x ( 0.141 + 0.151 + 0.240 X ST )
G241 I
+ 0.180 x ( 0.141 + 0.151 + 0.240 X S )
G3#T
+ 0.180 x (  0.140 + 0.240 )) x 2
G4t I
0. 829 m2
(5) & EAH RIS
A5 = (  0.100 x ( 1.418 + 1.293 + 1.168 )) 2 1]
0.776 m2
(6) 7K AR
A6 = ( 0.090 x ( 0.425 x 8 f&fFF + 0.355 2 & T
+ 0.326 x 2 f&HPT )) x 2 i} 0. 857 m2
(M &3t
A-4 = Al + A2 + A3 + A+ A5+ A6 23. 037 m2




e

g = =Y HAr| %%
o SEREMT (A1 _EER)
() E75oy
Al = 0.417 x ( 1.815 + 1.768 + 1.814 ) = 2. 251 m2
/e
A2 = (( 1.525 + 1.400 ) x 1.711 = 2
+ (  1.400 + 1.275 ) X 1711 = 2
+ ( 1.275 + 1.150 ) x 1711 = 2 ) x 2 [ia]
= 13.731 m2
BT
A3 = 0.210 X 1.671 x 3 @Er x 2 [id] = 2.105 m2
LY 77—k
M = ( 0.055 X T ST+ 0.052 X 7 & AT
”a” 3 CADEFH "b”ER CADEA
4+ 0.047 X 7 @EEr ) x 2 [id] = 2. 156 m2
7"y CADEFH
(5) T E A LS
A5 = ( 0.100 X ( 1.468 + 1.343 + 1.218 )) x 2 [ia]
= 0. 806 m2
(6) AP IAS
A6 = 0.100 X 0.793 X 6 ST x 2 4] = 0. 952 m2
(1) &3t
A5 = Al 4+ A2 + A3 4+ A4 4+ A5+ A6 = 22.001 m2
- Bt
A = A1 + A2 + A3 + A4 + A5 = 278.836 m2 278.8
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= B H ALl % =
Ok
- TRERE “a”H
Al = ( 0.178 + 0.118 )
X (0 2.890 X 2 fAFF + 2.880 X 4 fEAT
+ 2,200 4+ 2.110 +  4.780
+ 2,800 + 2.790 X 5  fHPT
A1-P1R]
+ 2770 X 2 fEPT +  2.680 X 2 fHPpT )
P1-P2]
X 2 ] = 31.992 m2
- LRERE Ta”E
A2 = ( 0.178 + 0.118 )
x ( 2.830 + 2.80 + 2.880 X 4  f&HAT
+  1.990 4+ 2.110 +  4.540
+ 2,770 + 2.790 X 5  fHPT
A1-P1R]
+ 2,770 X 2 fEPT +  2.680 X 2 fHPT )
P1-P2]
X 2 ] = 31.672 m2
- TRERE "o
A3 = ( 0.204 + 0.144 )
X ( 2.860 x 2  f&FF + 2.750 X 8  fEAT
+ 2,050 + 2.140 + 4.730
+  1.940 + 2.030 +  4.490
+ 2,770 X 2 fEPT 4+ 2.660 X 8  fEfF
P1-P2fH] i Al
+  2.750 X 4 fEPT + 2.660 X 4  fHPET )
P1-P2[H] #& =
X 2 ] = 65.118 m2
- LRERE o7
A = ( 0.204 + 0.144 )
X (2860 x 2 f&gr + 2.750 x 8  fEFT
+  2.050 + 2.140 +  4.730
+  1.940 4+ 2.030 +  4.490
+ 2770 x 2 fPT + 2,660 X 8  fEfr
P1-P2fH] i =]
+ 2750 x4 fEpr + 2,660 x4 fE&HpT )
P1-P2ff #& S
X 2 [i] =  65.118 m2
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- MHERE 7B
A5 = 0.25 x ( 2.700 X 2 f&FF + 1.930 + 1.840
+  4.390 + 2.610 X 2 f&pr ) X 2 i
+  0.17 X 2.680 X 2 & A
+ 0.165 x ( 1.910 + 1.820 +  4.370
+ 2,590 X 2 &5 ) X 2 it} = 14. 684 m2
- AR TcER
A6 = 0.25 X ( 2.700 X 2 f&pF 4+ 1.930 + 1.840
+  4.390 + 2.610 X 2 fE&gr ) X 2 ]
+  0.17 x 2.680 X 2  fHpT
+ 0.165 x ( 1.910 + 1.820 -+  4.370
+  2.590 X 2 AT ) X 2 1] = 14. 684 m2
cHEy R TFL— K
(1) ThitE FEHIGL, G4HED
AT = ( 0.260 x 0.580 X AT
+ 0.275 X 0.610 X & I
+  0.275 X 0.590 X 12 fEpT
+ 0.260 X 0.560 X & A
+  0.415 X 0.880 X f&pr ) X 2 i
= 8.418 m2
(2) LHAE EHIGL, GAFEB
A8 = ( 0.260 X 0.580 X &P
+  0.275 X 0.610 X EBR
+  0.275 X 0.590 X 12 f&pT
+  0.260 X 0.560 X & AT
+  0.415 X 0.880 X fHEr ) X 2 i}
= 8.418 m2
(3) THEME FEHTG2ER
A9 = ( 0.305 X 0.345 + 0.250 X 0.410
+ 0.395 x (  0.720 x 2  fEpF + 0.615 +  0.740
+ 0.645 + 0.755 + 0.875 + 0.750 +  0.630
+ 0.720 x 3 f&PT + 0.735 + 0.750 )
+ 0.465 X 0.895 + 0.395 X 0.820 ) X 2 i}
= 9.871 m2
(4) LAERE EHTG2ER
A0 = ( 0.420 x ( 0.375 + 0.580 )
+ 0.395 x (  0.720 x 2 f&FF + 0.615 +  0.740
+ 0.645 + 0.755 + 0.875 + 0.750 +  0.630
+ 0.720 x 3 f&pT + 0.735 + 0.750 )
+ 0.465 X 0.895 + 0.395 X 0.820 ) X 2 i}
= 10. 257 m2
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H =1 = H AL %% &
(5) THEHE A 72450
All = ( 0.178 X 0. 790 + 0. 204 X ( 0. 850 —+ 0. 830 )
—+ 0. 250 X 1. 230 ) X 2 i) = 1. 582 m2
(6) _HEHE A2 7250
Al2 = ( 0.178 X 0. 790 + 0. 204 X ( 0. 850 —+ 0. 830 )
—+ 0. 250 X 1. 230 ) X 2 i) = 1. 582 m2
(7) THEAE EHTG3ED
Al3 = ( 0. 245 X 0. 445 + 0. 325 X 0. 345
—+ 0. 395 X ( 0. 650 + 0.720 X 2 &r + 0. 680
-+ 0. 740 + 0. 945 + 0. 760 X 2 @R+ 0. 665
+ 0.730 X 3 T + 0. 745 + 0. 760 + 0. 860 )
-+ 0. 495 X 0. 900 ) X 2 i) = 10. 177 m2
(8) LHRiRE EAMTG3ED
Al4 = ( 0. 420 X ( 0. 650 + 0. 355 )
+ 0.395 x ( 0.650 + 0.720 X 2  f&HPr +  0.680
+ 0. 740 —+ 0. 945 —+ 0. 760 X 2 AT + 0. 665
-+ 0.730 X 3 ®ET + 0. 745 + 0. 760 —+ 0. 860 )
—+ 0. 495 X 0. 900 ) X 2 i) = 10. 579 m2
- TR AR
Al5 = Al + A3 + A5 + A7 + A9 + All + Al13
= 141. 842 m2
- EREREAET
Ale = A2 + A4 + A6 + A8 + A10 + Al2 + Al4
= 142. 310 m2
- WAEF
A = Alb + Al6 = 284. 152 m2 284. 2




i B = H AL %% =
O
- R=50t (FIX)
Al = ( 0.057 + 0.016 X 2 W+ 0.011 X 2 i}
T4 CADEHHI
4+ 0.014 4+ 0.019 x 2 W 4+ 0016 X 2 i}
A CADEHAY
4+ ( 0.009 4+ 0.004 X 2 w4+ 0.020 )
HA K7 w27 CADEHHI
X 2 %iAr
+  0.009 X 2 m + 0.012 + 0.006 ) X & AT
V=)L 7 L— | CADEIHI
= 1.217 m2
- R=125t (MOV)
A2 = ( 0.153 + 0.042 x 2 W+ 0.027 X 2 [i]
T4 CADEHHI
4+ 0.029 4+ 0.027 X 2 W 4+ 0.03 X 2 i}
A CADEHAY
4+ ( 0.018 4+ 0.004 Xx 2 w4+ 0.021 )
HA K7 w27 CADEHHI
X 2 fEpT
+ 0.016 X 2 m + 0.015 + 0.006 ) X & AT
V=)L 7 L— | CADEIHI
= 2. 346 m2
- A
A = Al + A2 = 3. 563 m2 3.6
OHEK £
A = 0182 x 3.14 x 0120 x 3  fEpT = 0. 206 m2 0.2
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L

%

e

- BERRETIEE, 2FEH
A

- VR BRI Bl (B RSB A B 820, 7T0kg/m2 3% 12 A 3K7%)

W = 1717.300 X

3 HFREE
< 3fES LB
A

&Y 1EAE
A

T®Y2EH
A

ANz RIERE
A

g
A

&Y

B Sy B
W= 1717.3 X

0. 700

X

1. 07

kg/m2

1.900

kg/m2

o AR

X

1717. 3

2572.515

1717. 3

1717.3

1717. 3

1717.3

1717. 3

1717.3

3262.9

m2

kg

m2

m2

m2

m2

m2

m2

kg

1717.3

2572.5

1717. 3

1717.3

1717. 3

1717.3

1717. 3

1717.3

3262.9
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-1 BEEEE
4 R ik ¥ Bf7 & {i
i 12
H Hubf 7E4E T
m 6.0
N . . . . 41,/%F ~
S PRI U 2V F | Ly b 2 e o
o . 0. 8kg/
774~ i 1 Mo R E20%E T
Ny I T T L 3.6
-2 $EstEE
MWHEEH
7 B = =R VA &
- BHIMA ST
N 12 5 AT 12
L = 0250 X 2 B\ x 12 fEr 6. 000 6.0
« —¥ 4L/ v b
N = 0020 X 0.020 X 6.000 X 1000
L/m3
X 1.2 - 4 = 0. 720 Tk
AR L/
KYFH S OR/ N REALIZ2E Y N TH B, N = 2 tv b 2
c T A = —F (EUEREEO. 1kg/m2, 0. 8keg/1H)
N = 0020 X 6.000 X 2 X 0.1
kg/m2
X 1.2 - 0.8 = 0. 036 D 1
A= kg/{fi
s Ry I T T
V = 0020 Xx 0.020 X 6.000 X 1.5 X 1000
JEFER L/m3
= 3. 600 L 3.6
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A = 57.100 X 9.400 = 536.740 m2 537

QBT — FEY TRk —F)
A = 536. 740 m2 537

@By — FEY T(FEET— 1)
A = 536.740 m2 537

OFERL7 R 5
* PLAG ]
A= ( 5174 + 5264 ) X  b5.487 = 57.273 | #m2 57

OHAE L5
cAlfGBH
A = 2,374 X  8.100 = 19.229 | #m2 19
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A = 57.100 X 9.400 536. 740 m2 537
QBT — FEY TRk —F)

A 536. 740 m2 537
@RE > — FED T (HEEAI (1= H - 2 H) AT — 1)

A 536. 740 m2 537
@O 2

- PUAG D

A = ( 5.174 4+ 5.264 ) X  5.487 57.273 Hhm2 57
OHE %

cAUER

A = 2.374 X  8.100 19. 229 Fhm2 19




